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LIKVIDÁCIA POUŽITÝCH 
ZARIADENÍ

Toto zariadenie je v súlade s Európ-
skou smernicou 2012/19/ES a so zá-
konom PR o opotrebovaných elektric-
kých a  elektronických zariadeniach 
označené symbolom prečiarknutého 
smetného koša. Tento symbol infor-
muje, že toto zariadenie sa po opot-

rebovaní (skončení používania) nesmie vyhodiť do 
komunálneho odpadu. 
Užívateľ je povinný zariadenie odovzdať v  zber-
nom mieste opotrebovaných elektrických a elek-
tronických zariadení. Subjekty, ktoré sa zaoberajú 
spracovaním opotrebovaných zariadení, tzn. miest-
ne zberné miesta, obchody alebo jednotky štátnej 
správy, vytvárajú príslušný systém, ktorý každému 
umožňuje odovzdať takéto zariadenia.
Vďaka správnemu zaobchádzaniu s opotrebovaný-
mi elektrickými a  elektronickými zariadeniami ne-
dochádza k únikom látok, ktoré sú škodlivé pre ľud-
ské zdravie a pre životné prostredie, také látky sa 
nachádzajú v týchto zariadeniach, a v prípade ne-
správneho skladovania alebo spracovávania týchto 
zariadení môže dôjsť k úniku týchto látok.
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ROZBALENIE

sú 100% recyklovateľné a sú označené príslušným 
symbolom.

Pozor! Dávajte pozor, aby sa obalové materiály 
(polyetylénové vrecká, kúsky polystyrénu atď.) ne-
dostali do rúk deťom.

Zariadenie je chránené pred poško-
dením počas prepravy. Prosíme Vás, 
aby ste po vybalení zariadenia zlik-
vidovali obalové materiály spôsobom 
neohrozujúcim životné prostredie. 
Všetky materiály použité na zabalenie 
sú neškodné pre životné prostredie, 
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                               VYHLÁSENIE VÝROBCU

Vážený 
zákazník
Ďakujeme, že ste sa rozhodli pre výrobok značky Amica. Naša spoločnosť už mno-
ho rokov vyrába a dodáva vysoko kvalitné domáce zariadenia, vďaka ktorým sa 
vykonávanie domácich povinností stáva skutočne príjemné. 
Každé zariadenie je pred opustením továrne dôkladne kontrolované z hľadiska 
jeho bezpečnosti a funkčnosti. Robíme tiež všetko preto, aby moderná technológia 
používaná vo výrobkoch Amica, bola vždy „ukrytá“ vo výrobkoch s výnimočným 
dizajnom. 

Pred spustením zariadenia sa pozorne oboznámte s celou používateľskou 
príručkou. Dodržiavanie pokynov a odporúčaní, ktoré sú v príručke uvedené, pred-
chádza nesprávnemu používaniu a zaručí dlhé a bezporuchové fungovanie zaria-
denia. Znalosť bezpečnostných zásad používania zariadenia umožňuje predísť 
nešťastným úrazom, nehodám a poruchám.
Príručku uchovajte a odložte ju tak, aby bola v prípade potreby dostupná. Sú v 
nej uvedené všetky nevyhnutné informácie, vďaka ktorým je obsluha a používanie 
zariadení Amica jednoduché a príjemné. Odporúčame vám, aby ste sa oboznámili 
s celou našou bohatou paletou výrobkov.

Prajeme príjemné používanie,

Spoločnosť Amica už mnoho rokov konzekventne realizuje proekologickú politiku. 
Starostlivosť o životné prostredie je pre nás rovnako dôležitá, ako používanie moderných technológií. 

Vďaka rozvoju technológií sú aj naše závody šetrnejšie k životnému prostrediu – pri výrobe sa spotre-
búva menej vody, elektrickej energie a vzniká menej odpadových vôd a rôznych odpadov.

Veľký dôraz tiež kladieme na materiály a suroviny, ktoré používame pri výrobe našich výrobkov. Snažíme 
sa vyberať iba také materiály a suroviny, ktoré neobsahujú škodlivé látky, a ktoré umožňujú, aby sa naše 
výrobky, po skončení ich používania, dali jednoducho likvidovať a v čo najväčšej miere recyklovať. 

EKOLÓGIA V PRAXI
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ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

Predtým, než zariadenie pripojíte k el. napätiu, zariadenie postavte vo vodorovnej polohe. 
Výrobca si vyhradzuje právo zavádzať zmeny, ktoré neovplyvňujú fungovanie zariadenia.

Zariadenie sa pri teplote nižšej než 0 °C môže poškodiť! V prípade, ak bolo 
zariadenie uchovávané alebo prepravované v mínusovej teplote, môže sa 
začať používať až po minimálne 8-hodinovej aklimatizačnej lehote v miest-
nosti s kladnou teplotou.

Zariadenie je určené iba na domáce, neprofesionálne použitie, je 
určené na sušenie textilu a oblečenia.

Výrobca týmto vyhlasuje, že tento výrobok spĺňa 
základné požiadavky nižšie uvedených európskych 
smerníc:

   smernica o nízkom napätí 2014/35/EÚ,
   smernica o elektromagnetickej kompatibilite 

2014/30/EÚ,

preto je výrobok označený symbolom  a bolo 
vydané vyhlásenie o zhode, ktoré je k dispozícii 
príslušným orgánom, ktoré regulujú a dohliadajú na 
trh.

Predtým, než začnete zariadenie používať, oboznámte sa s touto príručkou.
Zariadenie nikdy nepoužívajte vonku ani v miestnostiach, v ktorých môže byť mínu-
sová teplota.
Zariadenie nesmú používať deti ani osoby, ktoré sa neoboznámili s príručkou.

POUŽÍVANIE

                               VYHLÁSENIE VÝROBCU



BEZPEČNOSŤ A SYMBOLY NA ETIKETÁCH OBLEČENIA

Zariadenie nesmú používať: deti vo 
veku do 8 rokov, osoby s obmedzenými 
fyzickými alebo rozumovými schopnos-
ťami, osoby, ktoré nemajú dostatočné 
skúsenosti a znalosti týkajúce sa použí-
vania zariadení tohto typu. Takéto oso-
by môžu zariadenie používať, ak sú pod 
dozorom, alebo boli náležite preškolené 
z bezpečného používania zariadenia 
a pochopili riziká, ktoré s tým súvisia. 
Dohliadnite, aby sa deti so zariadením 
nehrali, a tiež nevykonávali žiadne čin-
nosti súvisiace s obsluhou alebo s údrž-
bou zariadenia. Zabezpečte, aby deti vo 
veku do 3 rokov, nemali žiadny prístup 
k zariadeniu, ibaže sú pod neustálym 
dozorom dospelej osoby. 
Deti sa môžu v zariadení zabuchnúť, čo 
predstavuje situáciu ohrozujúcu život.
Tento výrobok je elektrickým 
spotrebičom 1. kategórie a je určený 
výhradne iba na sušenie tkanín vy-
praných vo vode, v domácnosti. Pri 
používaní tohto zariadenia používajte 
bezpečné el. napätie!
El. zdroj musí byť uzemnený. 
Uzemňujúci vodič musí byť zakopaný 
pod zemou a nemôže byť pripojený 
k verejným sieťam, ako napr. k vodo-
vodu či plynovodu. Uzemňujúci a nulový 
vodič musí byť odlišné, nesmú byť v 
žiadnom prípade spojené.
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Nepresahujte odporúčané 
množstvo vkladaného textilu. 
Dodržiavajte uvedené maximálne 
množstvo vkladaného textilu. 
Používajte Tabuľku programov 
sušenia, ktorá je uvedené v 
príručke.
V sušičke nesušte oblečenie po 
chemickom praní.
V sušičke nesušte nevyprané veci.

Veci, ktoré sú zašpinené látkami, 
ako kuchynský olej, acetón, alko-
hol, benzín, petrolej, prípravky na 
odstraňovania škvŕn, terpentín, 
vosk a prípravky na odstraňovania 
vosku, pred sušením v sušičke vy-
perte v teplej vode s pracím pros-
triedkom.
V bubnovej sušičke nesušte 
penovú gumu (latexová pena), 
kúpacie čiapky, vodovzdorné látky 
(a oblečenie z nich), odevy na 
gumovej podšívke ani vankúše s 
gumovými podložkami.
Zmäkčovače prostriedky na textil 
alebo podobné výrobky používajte 
v súlade s príručkou daného 
výrobcu.

BEZPEČNOSŤ A SYMBOLY NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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Ohrievanie je v poslednej fáze 
cyklu sušenia už vypnuté (cyklus 
ochladzovania), aby sa oblečenie 
nepoškodilo a malo vhodnú 
teplotu.
Po každom použití očistite filter, 
odstráňte zachytené vlákna a 
nitky.
Nedovoľte, aby sa chumáče a 
nitky nahromadili okolo sušičky.
Zabezpečte vhodné vetranie, 
aby sa do miestnosti (v ktorej sa 
používa sušička) nedostali plyny, 
ktoré sa uvoľňujú zo zariadení, 
ktoré spaľujú palivá, ani dym 
z otvoreného ohňa.
Výstupný vzduch sa nesmie 
odvádzať do komína, ktorý sa 
používa na odvádzanie spalín zo 
zariadení, ktoré spaľujú zemný 
plyn alebo iné palivo.
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Zariadenie sa nesmie používať v 
miestnosti so zatváranými dver-
ami, posuvnými dverami, alebo 
s dverami, ktoré majú závesy 
na opačnej strane ako sušička. 
Úplné otvorenie dvierok sušičky 
nemôže byť ničím obmedzené.
Textil zašpinený olejom sa 
môže samočinne zapáliť, 
predovšetkým vplyvom tepla, 
ktoré sa vytvára v bubnovej 
sušičke.
Zohriatie vyvoláva reakciu ox-
idácie oleja. Pri oxidácii sa vyt-
vára dodatočné teplo. Ak sa tep-
lo nemôže rozptýliť, oblečenie 
sa môže zohriať natoľko, až sa 
zapáli. Tkaniny zašpinené ole-
jom sa nesmú ukladať do stohu 
(na kopu), pretože taký spôsob 
bráni rozptyľovaniu tepla a 
predstavuje požiarne riziko.

BEZPEČNOSŤ A SYMBOLY NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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Ak sa nemôžete vyhnúť sušeniu 
v sušičke tkanín zašpinených 
rastlinným olejom alebo olejom 
na varenie alebo znečistených 
výrobkami na ošetrovania vlasov, 
tkaniny najprv vyperte v horúcej 
vode s pracím prostriedkom. 
Týmto spôsobom môžete znížiť, 
ale nie eliminovať, ohrozenie 
(riziko).
Zo všetkých vreciek vyberte 
všetky predmety, ako napr. 
zapaľovače, zápalky ap.
Zariadenie, ktoré má poškodený 
napájací kábel, v žiadnom prí-
pade nepoužívajte!
Toto zariadenie je určené na 
používanie výhradne iba v zat-
vorených miestnostiach.
Koberce, podložky atď., nemôžu 
blokovať výstupné prieduchy 
zariadenia, tak spredu ako aj 
zozadu zariadenia.
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Ak sa zariadenie príliš rozohreje, 
tzn. na príliš vysokú teplotu, 
okamžite vytiahnite zástrčku zo 
zásuvky.
Napájací kábel musí spĺňať 
požiadavky normy IEC a viesť 
prúd tak, ako je to predstavené v 
nižšie uvedenej tabuľke. Pokiaľ 
by vyššie uvedené požiadavky 
neboli splnené, pre zaistenie 
bezpečnosti členov domácnosti, 
okamžite prispôsobte vhodným 
spôsobom elektrickú inštaláciu v 
domácnosti.
Nikdy neťahajte za napájací 
kábel. Pri vyťahovaní uchopte 
priamo zástrčku.

Nevkladajte a nevyťahujte 
zástrčku zo zásuvky mokrými 
rukami.

Nepoškoďte napájací kábel ani 
zástrčku.

BEZPEČNOSŤ A SYMBOLY NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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Nebezpečenstvo 
úrazu

Sušičku nedemontujte ani 
neinštalujte predtým, než sa 
oboznámite s užívateľskou príručkou, 
ani bez dohľadu.

Bez použitia špeciálnej súpravy 
sušičku neumiesťujte na práčke.(Ak 
chcete sušičku umiestniť na práčke, 
použite vhodný komplet dielov. Aby 
nedošlo k ohrozeniu, sušičku musí 
umiestiť predstaviteľ servisu výrobcu 
alebo iná vhodné kvalifikovaná osoba)

Neopierajte sa o otvorené dvierkach 
sušičky.

Neumiesťujte na sušičke také pred-
mety ako sviečky, elektrický varič ap.

Nebezpečenstvo 
poškodenia

Sušičku nepreplňujte. Naplnenie 
sušičky na maximálnu kapacitu ušetrí 
energiu.

Nepoužívajte sušičku bez klapky a 
základne filtra.

Nesušte mokré, neodstredené odevy.
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Nebezpečenstvo 
poškodenia

Sušičku nevystavujte na priame 
pôsobenie slnečného žiarenia. 
Zariadenie je určené výhradne 
iba na domáce, neprofesionálne 
používanie.

Neinštalujte sušičku v miestnos-
tiach s vysokou vlhkosťou.

Pred čistením a údržbou vždy 
vytiahnite zástrčku zo zásuvky. 
Zariadenie neumývajte prúdom 
vody. 

Z bezpečnostných dôvodov 
neopravujte spotrebič svoj-
pomocným spôsobom. Opravy 
vykonávané osobami, ktoré 
nemajú požadované kvali-
fikácie, môže predstavovať 
vážne nebezpečenstvo pre 
používateľa zariadenia.

Nebezpečenstvo výbuchu Nesušte oblečenie, ktoré je 
znečistené ľahko horľavými 
látkami, ako olej, alkohol ap., 
pretože môže dôjsť k výbuchu.

BEZPEČNOSŤ A SYMBOLY NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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               OZNAČENIE NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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Pri výbere programu sušenia zohľadnite symboly uvedené na 
štítkoch/etiketách oblečenia.

Pozor!
• Zariadenie nikdy nepreplňujte.
• Nevkladajte príliš mokré (neodstredené) oblečenie, z ktorého kvapká voda. V opačnom prípade sa 
sušička môže poškodiť, alebo môže začať horieť.
 
Vždy skontrolujte, či materiál, z ktorého je daný odev ušitý, môže sa sušiť v bubnovej sušičke, a 
všimnite si nasledujúce symboly:

Môže sa sušiť 
mechanicky

Môže sa sušiť v 
bubnovej sušičke

Nesušiť v bub-
novej sušičke

Nesušte

Sušte po vyves-
ené

Sušte v zvislej 
polohe

Sušiť vo vodor-
ovnej polohe

Sušte v tieni

Môže sa chemicky 
čistiť vo všetkých 
organických 
rozpúšťadlách

Nečistite chem-
icky

Chemické 
pranie bežne 
používanými 
rozpúšťadlami na 
chemické pranie

Chemické pranie 
trifluórtrichlóre-
tánom, technick-
ým benzínom



               OZNAČENIE NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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Nasledujúce prvky sú voliteľné pre jednotlivé modely.
Ak sa v sušičke vyskytujú nasledujúce časti, nainštalujte ich podľa nasledujúcich 
pokynov. Počas inštalácie používajte rukavice.

1 Popis zariadenia

INŠTALÁCIA ZARIADENIA

Upozornenie: Oboznámte sa s kúpeným zariadením.

2
Príslušenstvo:

Ovládací panel

Dvierka

Napájací kábel

Horný panel

Nádoba na 
kondenzát 

Bubon

Filter

Vstupný prieduch

Podstavec filtra

Držiak hadice 

Spojka

Výpustná hadica kondenzátu

Výpustnú hadicu namontujte iba vtedy, keď chcete, aby bol vznikajúci kondenzát 
odvádzaný priamo do kanalizácie, a nie do nádoby na kondenzát.



3
Montáž
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Prepravujte opatrne. Zariadenie nezdvíhajte za akúkoľvek vyčnievajúcu časť. 
Zariadenie v žiadnom prípade nezdvíhajte držiac za dvere. Sušička sa nesmie 
prepravovať vo vodorovnej polohe.

4
Preprava

Odporúčame, aby bolo zariadenie z praktických dôvodov umiestené v blízkosti práčky.
Sušičku inštalujte na čistom mieste, kde sa nehromadia nečistoty. Okolo zariadenia 
musí byť slobodný prístup vzduchu. Neblokujte predný prieduch ani mriežku 
prieduchu zozadu zariadenia.
Aby bolo kmitanie a hluk počas sušenia minimálne, zariadenie umiestnite na tvrdom 
a rovnom povrchu.
Nikdy nedemontujte nožičky zariadenia. Neobmedzujte svetlosť pod zariadením 
umiesťujúc zariadenie na vysokom koberci, drevených lištách alebo podobných 
predmetoch. Môže to spôsobiť prehriatie spotrebiča.

5
Správna montážna poloha

Vytiahnite hornú 
vypúšťaciu hadicu.

Pripojte vonkaj-
šiu vypúšťaciu 
hadicu k vodnému 
čerpadlu.

Vložte vonkajšiu vypúšťaciu hadicu do 
podlahového odtoku (dávajte pozor, aby 
ste vonkajšiu vypúšťaciu hadicu neohli). 



6
Nastavenie vodorovnej polohy
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Keď zariadenie postavíte na stálom (konečnom) mieste, pomocou 
vodováhy skontrolujte, či je sušička postavená rovno. Keď je to potrebné, 
nôžkami zariadenia nastavte požadovanú polohu.

Pred zapnutím sa uistite, či je zariadenie správne nainštalované.

Skontrolujte, či sa parametre el. napájania zhodujú s parametrami, ktoré sú 
uvedené na výrobnom štítku zariadenia.
Zariadenie nepripájajte pomocou predlžovacieho kábla, ani pomocou 
akéhokoľvek adaptéra.

7
Rýchly štart 

               Pripojiť     Vložiť textil     Uzatvoriť dvierka

              Sušenie:

                 Zapnúť     Vybrať program  Vybrať funkciu 
alebo predvole-
ný program

        Spustiť
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Po sušení:

Zaznie zvukový signál a/alebo sa na displeji zobrazí “0:00”.

Ak má el. zásuvka vypínač (rozpájajúci el. napätie), vypínač prepnite do vypnutej 
polohy.

Otvoriť dvierka a 
vybrať textil

Vybrať nádobu Vyliať kondenzát Vyčistiť filter Vypnúť

Pred prvým sušením 

Zariadenie po preprave (a inštalácii) nechajte stáť minimálne 2 hodiny. Pred 
prvým použitím vnútro bubna očistite mäkkou handričkou.
1. Do bubna vložte niekoľko čistých handričiek.
2. Vložte zástrčku do el. zásuvky a stlačte [  ].
3. Vyberte program [Čas sušenia] a stlačte tlačidlo [  ].
4. Po skončení programu vyčistite filter, postupujte podľa pokynov uvedený v 
kapitole „Čistenie a údržba” .
Počas sušenia, kompresor aj voda robia hluk, je to úplne normálne.
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Sušte iba predmety, ktoré možno sušiť v bubnovej sušičke. Ohľadom pracích 
štítkov:

Vhodné na sušenie v bubnovej sušičke

Normálny proces sušenia: Sušenie v bubnovej sušičke je možné pri normálnej 
náplni a teplote 80°.

Šetrný proces sušenia: Pri sušení v bubnovej sušičke je potrebné postupovať 
opatrne. Zvoľte mierny proces so zníženým tepelným pôsobením.

Nesušiť v bubnovej sušičke: Výrobky nie sú vhodné na sušenie v bubnovej 
sušičke.



Pred každým sušením: 

1. Oblečenie pred sušením odstreďte v práčke. Vysoká rýchlosť odstreďovania môže skrátiť čas 
sušenia, ako aj ušetriť spotrebovanú energiu.
2. Aby bol výsledok sušenia rovnomerný, oblečenie roztrieďte podľa typu tkaniny a použitého 
programu sušenia.
3. Pred sušením zapnite zipsy, háčiky a gombíky, pozapínajte pásy, ap.
4. Oblečenie sa nesmie nadmerne sušiť, pretože sa potom môže ľahko pokrčiť.
5. Nesušte výrobky z gumy a pružné (flexibilné) materiály.
6. Aby nedošlo k popáleniu parou alebo nahriatymi prvkami zariadenie, dvierka sa dajú otvoriť až 
vtedy, keď sa skončí program sušenia.
7. Pre vyhnutiu sa predlžovaniu času sušenia a zvýšenej spotrebe energie, očistite filter a vyprázd-
nite zásobník po každom použití.
8. Nesušte odevy, ktoré boli predtým chemicky prané.
9. Aby bolo vlnené oblečenie po sušení sviežejšie a objemnejšie, vyberte vhodný program.
Orientačná hmotnosť suchého oblečenia (každý kus)

Oblečenie zo 
zmiešaných vlákien 
(približne 800 g)

Bunda (cca 800 g pre 
bavlnu)

Džínsy (cca 800 g) Paplón (cca 900 g pre 
bavlnu)

Plachta (cca 600 g pre 
bavlnu)

Pracovné oblečenie 
(cca 1120 g)

Pyžamo, nočná košeľa 
(cca 200 g)

Košeľa s dlhým 
rukávom (cca 300 g 
pre bavlnu)

Košeľa s krátkym 
rukávom (cca 180 g 
pre bavlnu)

Krátke nohavice (cca 
70 g pre bavlnu)

Ponožky (cca 50 g z 
miešaného textilu)

Zariadenie nikdy nepreplňujte.
Nevkladajte príliš mokré (neodstredené) oblečenie, z ktorého kvapká voda. V opačnom prípade 
sa sušička môže poškodiť, alebo môže začať horieť.
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                  OPIS OVLÁDACIEHO PANELA A DISPLEJA

1. Ovládacie koliesko programu
2. Displej
3. Tlačidlo Oneskorený štart [Startzeit]
4. Tlačidlo Čas sušenia [Trocknugszeit]
5. Tlačidlo Menej pokrčené [Knitterschutz]
6. Tlačidlo Extra sušenie [intesive Trocknung] 
7. Tlačidlo Štart/Pauza
4+5. Detská zámka (angl. Child Lock)

 6

 4 + 5

 3  4   5

 1  2

 7



                  OPIS OVLÁDACIEHO PANELA A DISPLEJA

1
Ovládacie koliesko programu

Stlačte tlačidlo [ ]. Keď zasvieti LCD displej otáčaním ovládacieho kolieska vyberte 
požadovaný program.
Dodatočné funkcie na výber: [Oneskorený štart] , [Čas sušenia] , [Menej pokrčené], 
[Extra sušenie].
Stlačte tlačidlo [ ].

2 Displej
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Detská zámka (angl. Child Lock)

Ukazovateľ času do konca programu/hlásenie chyby

Môj cyklus

Čistenie filtrov (upozornenie) 

Menej pokrčené

Extra sušenie

Vyprázdnite nádrž na vodu (upozornenie) 
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Táto funkcia umožňuje nastaviť oneskorené spustenie sušenia až o 24 hodín. Keď je 
táto funkcia aktivovaná, čas na displeji sa odpočítava a ikona odloženého štartu bliká. 
Podrobný opis postupu:
Vložte sušené oblečenie a uistite sa, či sú dvierka zariadenia zatvorené.
Stlačte tlačidlo [ ], a následne otáčaním ovládacieho kolieska vyberte požadovaný 
program.
Je možné dodatočne zvoliť funkciu [ľahké žehlenie] alebo [zvukový signál] v súlade s 
potrebami.
Stlačte tlačidlo [Oneskorený štart].
Stlačením tlačidla [Oneskorený štart] vyberte požadovaný čas oneskorenia.
Program sušenia spustíte stlačením tlačidlo [  ].
Program sušenia bude automaticky naštartovaný po uplynutí času oneskorenia. 
Funkcia oneskorenia sa zastaví opätovným stlačením tlačidla [ ].
Ak chcete zrušiť funkciu „Odložený štart“, stlačte tlačidlo [ ].

3
Oneskorený štart

4
Čas sušenia

Keď vyberiete program Teplý vzduch, Studený vzduch alebo Osviežovanie, stláčaním 
tlačidla [Čas sušenia] môžete prispôsobiť trvanie sušenia v 10 minútových krokoch.

5
Menej pokrčené

Funkcia je po skončení programu sušenia aktívna 60 minút (predvolené nastavenie) 
alebo 30, 90, 120 minút (voliteľné nastavenie).
Táto funkcia predchádza pokrčeniu oblečenia. Oblečenie sa dá počas fázy Menej 
pokrčené vybrať, okrem programov: [Dočasné sušenie Teplé], [Dočasné sušenie 
Studené] a [Osviežovanie], vo všetkých ostatných programoch je táto funkcia 
dostupná.

Funkcia Odložený štart by mala byť vždy nastavená ako posledná! Dodatočné funkcie 
hlavného programu Keď sa po spustení funkcie „Koniec za“ zmení ktorýkoľvek parameter 
programu, táto funkcia sa automaticky deaktivuje!
 



6
Extra sušenie

Táto funkcia slúži na dodatočné nastavenie úrovne vysušenia odevu.
Funkcia Úroveň sušenia sa dá spustiť iba pred spustením programu sušenia.
Stlačením tlačidla [Extra sušenie] vyberte čas sušenia.
S výnimkou programov [Žehlenie bavlny] [Jemné] [Vlna] [Čas sušenia] možno 
funkciu [Extra sušenie] vybrať vo všetkých ostatných programoch.

                  OPIS OVLÁDACIEHO PANELA A DISPLEJA
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Môj program – obľúbené

Vďaka tejto funkcii môžete definovať a uložiť vaše obľúbené programy, ktoré 
najčastejšie používate.
1.	 Ovládacím kolieskom vyberte požadovaný program a následne iné funkcie sušenia.
2.	Stlačte a na 3 sekundy, tzn. až kým nezaznie zvukový signál, podržte tlačidlo [Extra 
sušenie]; zvolený program je uložený.
3.	Ovládacie koliesko pretože na polohu [Môj program] a spustite váš obľúbený 
program.
4.	Keď chcete zmeniť nastavenie programu [Môj programu], zopakujte krok (1) i (2).

Zablokovanie spustenia – Detská zámka

1.	 Zariadenie má špeciálnu funkciu zablokovania proti spusteniu, ktorá zariadenie 
chráni (pred deťmi) pred náhodným stlačením tlačidiel, ako aj pred náhodným 
spustením.
2.	Ak chcete aktivovať blokovanie spustenia, stlačte súčasne tlačidlá [Menej 
pokrčení] a [Čas sušenia] počas chodu sušičky a podržte ich dlhšie ako 3 sekundy. 
Keď je funkcia zablokovania aktívna, na displeji je zobrazený symbol [Blokovanie 
spustenia] a nefunguje žiadne tlačidlo okrem tlačidla [ ]. Ak chcete deaktivovať 
zámok spustenia, stlačte súčasne tlačidlá [Menej záhybov] a [Čas sušenia] a podržte 
ich dlhšie ako 3 sekundy.

4+5

7
Tlačidlo Štart/Pauza

Stlačením tlačidla Štart/Pauza spustíte alebo pozastavíte cyklus sušenia.
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                  OPIS POUŽÍVANIA

Voľba programu

1. Keď sa obrazovka LED rozjasní, otočte gombíkom na výber programu a vyberte 
požadovaný program.
2. Pre ďalšie možnosti vyberte funkcie [Odložený štart], [Čas sušenia]], [Extra sušenie], 
[Menej pokrčení].
3. Stlačte tlačidlo [ ].
4. Po skončení programu stlačte tlačidlo [ ].

Ukončenie programu

Keď sa program skončí, bubon sa prestane otáčať. Na displeji sa zobrazí „0:00“ a LED dióda 
fázy cyklu zobrazujúca „End“ a príslušná LED dióda sa rozsvieti. Sušička spustí funkciu 
[Jednoduché žehlenie], ak používateľ neodstráni náplň.
Po vyprázdnení sušičky stlačte tlačidlo [ ], aby sa prerušilo napájanie a odpojila zástrčka.
Ak počas sušenia dôjde k neočakávanému zastaveniu alebo ak sušička zobrazí chybový kód, 
odstráňte problémy podľa časti „Odstraňovanie problémov“.

Spustenie programu

Po spustení programu sa bubon otáča. Na displeji sa rozsvieti LED indikátor fázy programu a 
zobrazí sa zostávajúci čas do konca programu.



Otvorte dvierka.
Vyberte hlavný filter.
Otvorte filter a odstráňte zachytené vlákna a nitky, 
očistite pod tečúcou vodou.
Filter musí pred opätovným namontovaním dôkladne 
vyschnúť.
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Vyprázdňovanie nádrže na vodu

Nádobu na vodu pridržte dvoma rukami a vytiahnite.
Nádobu na dobu vychýľte a kondenzovanú vodu vylejte 
do umývadla
Nádobu na vodu namontujte naspäť.

ÚDRŽBA A ČISTENIE

Nádobu na vodu vyprázdnite po každom použití. V opačnom prípade sa program zastaví a 
na displeji sa zobrazí symbol  . Keď nádobu na vodu vyprázdnite, môžete spustiť program 
sušenia stlačením tlačidla [ ].
Kondenzovanú vodu v žiadnom prípade nepite
Sušičku nepoužívajte bez nádoby na vodu.

Táto sušička má hlavný filter, ktorý zachytáva voľné 
vlákna zo vzduchu zo sušeného oblečenia v dvierkach. 
Filtre vyčistite vždy po skončení každého programu 
sušenia.

Čistenie hlavného filtra

Dávajte pozor na správny smer namontovania hlavného filtra.

Filtr
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Nedotýkajte sa holou rukou tepelného výmenníka, pretože môže dôjsť k úrazu a tepelný 
výmenník sa môže poškodiť.
Podľa potreby minimálne raz za 2 mesiace, vysávačom povysávajte a odstráňte zachytené 
vlákna a nitky z tepelného výmenníka. Pri čistení výmenníka tepla nepritláčajte na jeho 
povrch. V opačnom prípade môže dôjsť k poškodeniu výmen-
níka.

Ak sa pod komoru filtra dostane cudzí predmet, vyberte filter, 
otvorte komoru výmenníka tepla a cudzí predmet odstráňte. 
Dbajte na to, aby ste sa nedotýkali výmenníka tepla holými 
rukami, aby ste sa vyhli poraneniu.

Čistenie sušičky 

• Vždy pred čistením vytiahnite zástrčku z el. zásuvky!
• Sušičku čistite vlhkou handričkou (navlhčenou čistou vodou). Následkom pôsobenia 
chemických prostriedkov sa môžu poškodiť plastové povrchy a iné prvky.
• Počas čistenia používajte rukavice.
• Pripraviť navlhčenú (čistou vodou) handričku.
• Vyčistite dvere, predovšetkým vnútornú stranu okná/dvierok.
• Vyčistite tesnenia okolo prednej vzpery.
• Vyčistite senzor vlhkosti vo vnútri bubna.
• Vyberte všetky filter, vyčistite tesnenia a vzduchové kanály. Pred spustením sušičky mäk-
kou handričkou dosucha poutierajte všetky prvky.
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RIEŠENIE PROBLÉMOV 
POČAS PREVÁDZKY

Displej Príčina Riešenie

E32 Chyba snímača vlhkosti Ak sa vyskytne problém, 
kontaktujte lokálny autorizo-
vaný servis.

E33 Chyba snímača teploty

E82 Chyba komunikácie

• Opravu môže vykonať iba certifikovaný technik. Opravy vykonávané osobami, ktoré nema-
jú požadované kvalifikácie, môže predstavovať vážne nebezpečenstvo pre používateľa zari-
adenia.
• Predtým, než budete kontaktovať zákaznícke centrum, vykonajte všetky spôsoby samo-
statného odstránenia poruchy, ktoré sú opísané v používateľskej príručke.
• Ak sa na displeji zobrazia iné hlásenia, a sušička nefunguje, kontaktujte autorizovaný 
servis.
• Technik servisu má aj počas trvania záručnej lehoty poskytnúť platnú konzultáciu.
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Problém Riešenie

Displej nie je zapnutý Skontrolujte, či el. napájanie funguje správne.
Skontrolujte, či je zástrčka správne zastrčená do el. zásuvky
Skontrolujte vybraný program.
Stlačte tlačidlo [ ].

  zasvieti

Skontrolujte nádrž na vodu. Ak je plná, vylejte kondenzát a sušičku 
znovu spustite.
Ak nádržka nie je plná, sušičku znovu spustite.
Ak po prvých dvoch krokoch stále svieti ikona „ “, zavolajte servis.

 zasvieti
Vyčistiť tepelný výmenník
Vyčistite filter.

Sušička sa nespúšťa Pripojte sušičku do elektrickej siete. 
Zapnite sušičku.
Skontrolujte, či sú správne zatvorené dvierka.
Skontrolujte, či bol zvolený program.
Skontrolujte, či bolo stlačené tlačidlo štartu.

Po skončení programu nie je dosiahnutý 
zadaný stupeň vysušenia alebo čas 
sušenia je príliš dlhý

Očistite filter, odstráňte zachytené vlákna a nitky, a vyčistite tepelný 
výmenník.
Vyprázdnite nádobu.
Skontrolujte odtokovú hadicu.
Sušička je príliš obstavaná.
Očistite snímač vlhkosti.
Prieduchy nesmú byť ničím a nikým zablokované.
Použite intenzívnejší program alebo dlhší čas sušenia.

Je počuť bzučanie Kompresor je v prevádzke. Tieto zvuky sú úplne normálne a nezna-
menajú poruchu.

Sušička sa na konci programu vypne Sušička sa automaticky vypne, aby šetrila energiu. Nejde o chybu, ale 
o normálnu funkciu.

• Ak problém nedokážete vyriešiť samostatne (podľa príručky), kontaktujte autorizovaný 
servis
• Stlačte tlačidlo [ ].
• Vytiahnite zástrčku z el. zásuvky a kontaktujte autorizovaný servis.



29

Bližšie informácie o danom výrobku nájdete v databáze výrobkov 
EPREL, ktorá je dostupná na adrese https://eprel.ec.europa.eu. Infor-
mácie môžete získať načítaním QR kódu z energetického štítku alebo 
zadaním modelu výrobku z energetického štítku vo vyhľadávači EPREL 
https://eprel.ec.europa.eu/

ZÁRUKA, POPREDAJNÝ SERVIS
Záruka
Záruka sa poskytuje podľa podmienok uvedených v záručnom liste. Vý-
robca neodpovedá za akékoľvek škody spôsobené nesprávnym zaobchá-
dzaním a používaním výrobku.

Servis
•	 Výrobca zariadenia odporúča, aby všetky opravy a nastavovania vý-

robku vždy vykonával továrenský servis alebo autorizovaný servis 
výrobcu. Z bezpečnostných dôvodov neopravujte spotrebič svojpo-
mocným spôsobom. 

•	 Opravy vykonávané osobami, ktoré nemajú požadované kvalifikácie, 
môže predstavovať vážne nebezpečenstvo pre používateľa zariade-
nia.

•	 Minimálna lehota, počas ktorej budú dostupné náhradné diely na 
opravovane zariadenia, je 7 alebo 10 rokov, podľa typu a určenia 
daného náhradného dielu, a v súlade s nariadením Komisie (EÚ) 
2023/2534.

•	 Zoznam náhradných dielov a procedúra ich objednávania sú dostup-
né na webových stránkach výrobcu, dovozcu alebo oprávneného zá-
stupcu.

•	 Minimálna lehota platnosti záruky na zariadenie ponúkané výrobcom, 
dovozcom alebo oprávneným zástupcom, je uvedená v záručnom lis-
te.

•	 Záruka na zariadenie prestáva platiť v dôsledku vykonania adaptá-
cie, prerobenia zariadenia, poškodenia plomb alebo iných ochrán a 
zabezpečení zariadenia alebo jeho častí alebo v dôsledku iných ne-
povolených zásahov do zariadenia, vykonaných v rozpore z používa-
teľskou príručkou.

Nahlásenie opravy a pomoc v prípade poruchy
Ak je potrebné zariadenie opraviť, obráťte sa na autorizovaný servis. 
Kontaktné údaje servisu, vrátane kontaktného telefónneho čísla, sú uve-
dené v záručnom liste. Pred tým, ako sa obrátite na servis, pripravte 
sériové číslo zariadenia, ktoré je uvedené na výrobnom štítku. Na uľah-
čenie ho prepíšte tu:



30



31



AMICA S.A.
UL. MICKIEWICZA 52

64-510 WRONKI, POĽSKO
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